
                                                                                  ЗВІТ  

       за 2023 рік про виконання роботи з гуманітарної освіти та національного виховання  

                                                         на кафедрі педіатрії №2 

Згідно отриманих розпоряджень деканату та завідуючої кафедрою педіатрії №2 проведено 

розподіл груп за кураторами ( список додається). Складено план роботи на 2023-2024 н.р. та 

доведено до відома кураторів груп та студентів ( план роботи додається). Складено графік 

чергувань викладачів у гуртожитках, згідно розпорядження деканату ( графік чергувань 

додається). Вся інформація щодо виховної роботи розміщена на стендах кафедри ( вул.. 

П.Орлика,4 та вул.. Руфа,5). Викладачами відповідальними за виховну роботу зі студентами 

були проведені лекції, семінари, присвячені історії національно-визвольного руху початку 

ХХ століття в Україні, 100-й річниці Злуки, річниці від народження Степана Бандери. Також 

кураторами груп були проведені зі студентами бесіди з формування здорового способу 

життя, були надані інструкції щодо індивідуальних заходів гігієни та захисту, симптоматики 

та алгоритму дій щодо ефективної протидії поширенню коронавірусу. Особлива увага була 

приділена правовій, духовній, художньо-естетичній, трудовій та екологічній культурам.   

Кураторами були проведені зі студентами бесіди з питань поваги до Конституції та 

законодавства України, державної символіки, державної мови. Були згадані знаменні та 

визначні дати ( «День Героїв Небесної Сотні», який відзначається тепер щорічно 20-го 

лютого, міжнародний день рідної мови, 150 років від дня народження Лесі Українки та ін..). 

Усі охочі долучилися до публічної презентації цифрової платформи «Українська наукова 

діаспора»., презентації трилогії Олега Кристиняка «Зелені вовки» та промоція школи « Воїн 

самооборони» https://facebook.com/events/s/презентація-трилогіі-олега-кристиняка. Була 

прослухана лекція на тему  «Як історія допомагає зрозуміти нашу війну» лектор проф. 

Ярослав Грицак, присвячена дню студента по - капеланськи 2023, окрім того в день студента 

відбулася божественна літургія за студентську молодь у Храмі Пресвятої Трійці ( вул.. 

Тершаківців,11). 5 грудня 2023 р.  в онлайн-форматі на платформі ZOOM відбулася відкрита 

лекція на тему «Ризики ґендерно зумовленого насильства та Інтернет-безпека». Її прочитала 

представниця міжнародної організації «Людина в біді» Лаура Сміт (Словацька Республіка). 

Організатор – кафедра медичного права ФПДО. Лекція відбулася англійською мовою. 

Відповідальними за виховну роботу викладачами кафедри в гуртожитках була проведена 

санітарно-освітня робота серед студентів, був перевірений санітарний стан, який відповідав 

задовільному. Під час відвідування порушення громадського порядку не було. Пропускний 

режим дотриманий. Санітарний стан задовільний. Загальне прибирання задовільне.  

 

Завідувач кафедри 

педіатрії №2                                                                    д.мед.н.,проф. Беш  Л.В. 

 

Відповідальна за виховну роботу                               к.мед.н., доцент Булак Г.В. 
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